

## Besluitenlijst Commissievergadering Ruimte, Economie en Financiën

<b>Datum</b>	03-10-2024
<b>Tijd</b>	19:30 – 20:51
<b>Locatie</b>	Raadzaal (Paul Rüpp-zaal)
<b>Voorzitter</b>	De heer Van Tiel
<b>Griffier</b>	De heer Veld-Heesbeen
<b>Aanwezigen</b>	De heer Akdeniz (Jong Maashorst), de heer Benneker (Voor de Dorpen), de heer Bos (Jong Maashorst), de heer Commandeur (Forum voor Democratie), de heer Derks (CDA), de heer Geerders (Gewoon Uden), de heer Geurts van Kessel (CDA), de heer De Jong (PRO), de heer Keijzer (Maashorst Vooruit), mevrouw Lukassen (GroenLinks), de heer Maathuis (Voor de Dorpen), de heer Minten (CDA), de heer De Ridder (Gewoon Uden), de heer Segers (SP), de heer Smits (VVD), de heer Van Tiel (UdenPlusLanderd), mevrouw Van Dijk (Voor de Dorpen), de heer De Veer (Maashorst Vooruit), de heer De Vroomen (VVD), de heer Wittenberg (Jong Maashorst) en de heer Van Zuijlen (Groen Links) College: Wethouders Van Heeswijk, Van den Heuvel, Van Lankvelt & burgemeester Van der Pas
<b>Toelichting</b>	Deze vergadering is volledig na te luisteren en te zien via <a href="https://royalcast.com">Commissievergadering Ruimte, Economie en Financiën (royalcast.com)</a>

### 1 **Opening en mededelingen**

*Besluit:*

Niet van toepassing.

*Toelichting:*

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur.

De heer Snoek (SP) heeft gemeld verhinderd te zijn bij de vergadering. De heer Van Hout (UdenPlusLanderd) heeft aangegeven ontslag te nemen als commissielid voor de fractie UdenPlusLanderd en is daarom niet aanwezig. Hij zal ook niet meer deelnemen aan de commissie. De voorzitter dankt de heer Van Hout voor zijn inzet en betrokkenheid.

De heer De Vroomen (VVD) vraagt of bij agendapunt 8b er een extra inspreker toegevoegd kan worden aan de agenda. De commissie stem hiermee in. De heer Nass spreekt als 3e in bij agendapunt 8b.

## **2 Vaststelling agenda**

*Besluit:*

De commissie stelt de agenda ongewijzigd vast.

*Toelichting:*

De heer Nass is als spreker toegevoegd aan agendapunt 8b – bestemmingsplan Repelakker III.

## **3 Spreekrecht**

*Besluit:*

Niet van toepassing.

*Toelichting:*

Van het spreekrecht is geen gebruik gemaakt.

## **4 Vaststelling besluitenlijst commissievergadering REF van 12 september 2024**

*Besluit:*

De besluitenlijst van de commissievergadering Ruimte, Economie en Financiën van 12 september wordt ongewijzigd vastgesteld.

## **5 Openstaande toezeggingen en moties**

*Besluit:*

Beide overzichten moties en toezeggingen worden overeenkomstig voorstel vastgesteld.

*Toelichting:*

Er zijn correcties aangebracht aan toezegging 151 en 152. Ingeval van toezegging 151 ging het over tunnels (in meervoud) in plaats van 1 specifieke tunnel. Toezegging 152 ging specifiek over de tunnel bij het Gebont. Dit is verduidelijkt.

## **6 Rondvraag**

*Besluit:*

Niet van toepassing.

*Toelichting:*

Er zijn geen vragen voor de rondvraag.

## **7 Mededelingen door de gemeentelijke vertegenwoordigers in samenwerkingsverbanden**

*Besluit:*

Niet van toepassing.

*Toelichting:*

De voorzitter is op 25 september bij de klankbordgroep RNOB aanwezig geweest. Bij de bijeenkomst werd nogmaals aandacht gevraagd voor vervangende leden vanuit de gemeenteraad. Op dit moment nemen de heer Van Tiel (Jong Maashorst) en mevrouw Lukassen (GroenLinks) deel aan de klankbordgroep. De voorzitter roept de leden van de commissie op tot aanmelding voor de klankbordgroep, zodat er vaste vervanging is.

Het nieuwe samenwerkingsconvenant RNOB is door de meeste gemeentes vastgesteld gaat per 1 januari 2025 in.

## **8 Oordeelsvorming over adviesnota's, opinienota's en andere stukken**

### **8.a Rekenkamerbrief | Rapportage over coronagelden**

*Besluit:*

Geen van de commissieleden verlangt bespreking in de raadsvergadering van 10 oktober 2024.

*Toelichting:*

De voorzitter van de rekenkamer geeft een beknopte toelichting op het onderzoek van de Rekenkamer, waarna de commissieleden enkele verduidelijkende vragen stellen. De rekenkamer geeft aan over 1 jaar nog eens te rapporteren over de bijzondere geldstromen. De voorzitter bedankt de heer Hengeveld voor de toelichting en het beantwoorden van de vragen.

De voorzitter geeft aan dat de rekenkamerbrief wordt geagendeerd voor vergadering van de auditcommissie van 31 oktober 2024.

### **8.b Raadsvoorstel | Vaststelling bestemmingsplan Repelakker III**

*Besluit:*

De commissie adviseert dit voorstel als bespreekstuk op de agenda van de raadsvergadering van 10 oktober 2024 te zetten.

*Toelichting:*

- Er zijn 3 sprekers die gebruik maken van het spreekrecht:
- Mevrouw Van Diepenbeek, namens de stichting Samenwerkende Natuurorganisaties De Maashorst;
- De heer Verstegen, namens Belangengroep Repelakker-Noordveld;
- De heer Nass (is tijdens de vergadering toegevoegd als spreker aan de agenda).

Er vindt beraadslaging plaats over het raadsvoorstel.

GroenLinks beraadt zich of het raadsvoorstel een hamer- of bespreekstuk is. Dit zij overwogen een motie in te dienen over de mogelijk noodzakelijke compensatie voor de dassen.

Wethouder Van Lankvelt doet de (kortlopende) toezegging om een gesprek te organiseren tussen de gemeente en de heer Nass om het verkeerskundig onderzoek nader te bespreken.

## **8.c Raadsvoorstel | Vaststellen bestemmingsplan Duifhuizerweg 21, 24 en 29 Uden**

*Besluit:*

De commissie adviseert dit voorstel als hamerstuk op de agenda van de raadsvergadering van 10 oktober 2024 te zetten.

*Toelichting:*

Geen van de fracties heeft aangegeven dit raadsvoorstel te willen bespreken. Er vindt geen beraadslaging plaats over het raadsvoorstel.

## **9 Sluiting**

*Besluit:*

Niet van toepassing.

*Toelichting:*

De voorzitter dankt iedereen voor de betrokkenheid en aanwezigheid en sluit 21.51 uur de vergadering.